



► Село Горнозаводское. Фото Т. Василенко.



► Станица Марьинская. Фото Л. Редикальцевой.

Цвети, Ставрополье, родная земля!

День Ставропольского края отметили во всех населённых пунктах Кировского округа.

Так, на площади у Дома культуры села Горнозаводского прошёл праздничный концерт «Цвети, Ставрополье, родная земля!». Здесь собрались жители и гости села, чтобы всем вместе встретить этот праздник. Ведь наш край принадлежит нам, и мы являемся его частью, для нас он самый красивый, самый родной. Наш край – это все мы!

Звучали слова поздравлений, добрые пожелания. Много тёплых слов было сказано о Ставрополье. Его природа уникальна: горы, реки, долины, леса, луга, равнины и поля, но главное – люди. Именно им были посвящены песни в исполнении вокальной группы «Мелодия». Участники кружка русской народной культуры прочли стихи ставропольских поэтов о Родине, о селе

Горнозаводском. А гостем программы стал житель села **Иосиф Кекишвили**, который подарил зрителям музыкальные композиции, исполнив их на кларнете и саксофоне.

Писателям, поэтам и композиторам Ставрополья была посвящена литературно-музыкальная композиция «Мой край родной в стихах и прозе». **Наталья Манюшкина** рассказала ребятам о творчестве **Вениамина Ащелова**, **Александра Екимцева**, **Ивана Аксёнова** и других, чьи произведения пронизаны любовью к Родине, родным местам и людям, живущим рядом. Школьники читали стихи **Олега Забузова**, **Виктора Лунёва**, прослушали песню **Михаила Севрюкова** «Широки просторы наши» и мелодию **Аслана Даурова** «Горские симфонические танцы», отрывки из рассказа **Николая Левченко** об истории основания села Горнозаводского. Все пришли к выводу,

что культура нашего края очень интересна и многогранна, и каждый патриот своей малой Родины должен знать её и беречь.

В Марьинской праздничный концерт прошёл на центральной площади. С Днём края станичников поздравили творческие коллективы Дома культуры и детской школы искусств: народные хореографические ансамбли «Детство» и «Малиновый рай», **Андрей Клиновой**, **Вера Гурицова**, **Руслан Масаев**, вокальная группа «Меридиан», вокально-инструментальная группа «Запасной выход», хореографический ансамбль «Триумф», вокальный ансамбль «Ника», **Анастасия Мяличкина** и **Ефим Генфлер**. Конечно, поддержали военнослужащих, выполняющих боевые задачи в ходе СВО. Память воинов, не вернувшихся с поля сражений, почтили минутой молчания.

(Окончание на 3-й стр.)



► Город Новопавловск. Фото А. Остроухова.



► Село Горнозаводское. Фото Т. Василенко.



► Город Новопавловск. Фото А. Остроухова.



► Посёлок Фазанный. Фото Т. Рябикиной.



► Город Новопавловск. Фото А. Остроухова.

(Начало на 1-й стр.)

Цвети, Ставрополье, родная земля!

В Старопавловской на площади у Дома культуры прошёл праздничный концерт «Славлю тебя, моё Ставрополье». Гости праздника познакомились с выставками, на которых были представлены творческие работы учеников школы и куклы-обереги **Дарьи Кудиной**. Станичник поздравил творческие коллективы ДК «Родные напевы», «Герские казаки», «Сюрприз», «Родничок», гвоздем программы стала песня «Ногу в стремя, казаки» в исполнении **Виктора Колобова**. Своё авторское стихотворение «Мы не бросаем своих», посвящённое участникам специальной военной операции, прочёл **Денис Давыдов**.

В Орловке прошёл концерт «Большой России малый уголок». Открыл его танцевальный коллектив «Радуга» композицией «Ставропольский край». Прозвучали песни о Родине, о Ставрополье. С праздником жителей и гостей села поздравил начальник Орловского территориального отдела **Александр Дядюк**, депутат Думы округа **Надежда Уланова**. С особой гордостью говорили о земляках, участвующих в спецоперации. В фойе был оформлен стенд с фотографиями земляков — участников СВО. Здесь же разместили стенд с интернет-акцией «246», и каждый желающий смог пожертвовать символическую сумму в 246 рублей (именно столько исполнилось Ставропольскому краю) краевому Фонду поддержки участников СВО. Кроме того, действовали выставки рисунков, поделок. А юные орловчане приняли участие в акции «Письмо солдату».

В посёлке Комсомолец патристические, народные, звучные и душевные песни и танцы дарили зрителям творческие коллективы Дома культуры — хор «Ивушка», группа «Разгуляй», детские коллективы «Весёлые нотки» и ансамбль «Элегия». На площади проходила акция «246 рублей». Любой желающий мог отсканировать код и перечислить в фонд поддержки бойцов СВО символические 246 рублей. А на спортивной площадке посёлка молодые пары демонстрировали своё воркаут-мастерство, силу духа и волю к победе. Во время проведения соревнований было жарко от басовых хитов и от поддержки болельщиков. Фристайл

на турнике и силовое троеборье выбрали лучших из лучших. Победителей наградили дипломами, медалями и ценными спортивными призами.

В станице Советской прошёл мастер-класс по изготовлению карты Ставропольского края из круп и зёрен. Творческий коллектив Дома культуры предложил ребятам соединить на одном полотне все уголки родного края. В панно гармонично соединились различные материалы: семена льна и зерна кофе, пряные травы и изюм, булгур и чечевица. А главным компонентом мозаики стали зерна пшеницы и ячменя. Посмотрев на готовую карту, можно сразу определить, где на ней находится Кировский округ. Его ребята украсили яркой кондитерской посыпкой.

В Фазанном прошла акция рисунка на асфальте «Родная сторона глазами детей». Ребята нарисовали поздравительные открытки, посвященные Ставрополью. Старшеклассники написали письма бойцам специальной военной операции. Все желающие приняли участие в викторине «26 вопросов о Ставропольском крае», совершив увлекательное путешествие в историю края и ответив на вопросы об уникальных местах, памятниках истории, природы, культуры Ставрополья. Программу продолжили спортивные соревнования «Только вперёд, ни шагу назад». А в завершение состоялся конкурс чтецов. Школьники прочли стихи о нашей малой родине, мире и дружбе.

Большой концерт прошёл и в Новопавловске. Праздничная программа включила около двух десятков номеров. Зрители подпевали, танцевали. Приятно, что многие пришли целыми семьями. Народ сидел за столиками, катался на качелях и даже на лошади.

Большое внимание привлекли различные мастер-классы. Так, участники театральной студии «Золотой ключик» провели акцию «Письмо солдату». Студенты Новопавловского многопрофильного техникума организовали мастер-класс по изготовлению окопных свечей. Тут же поставили небольшой почтовый ящик для писем бойцам. Принесли и одну из печек-буржук — больше трёх десятков таких печей уже отправили на передовую.

Студенты Новопавловского филиала медколледжа и техникума экономики и права стали активными участниками мастер-класса по плетению маскировочных сетей, организовали который отдел по работе с молодёжью, общество охотников и рыболовов «Русак» и детский клуб «Юниор». Ученики детской художественной школы учили всех желающих расписывать осенние листья и продавали свои работы, перечисляя вырученные средства в поддержку нашей армии. А участники благотворительного фонда «Святая Мария» из станицы Марьинской показали, как они готовят для наших бойцов пакетики с лапшой, борщом, гороховым и другими супами. Всё — из натуральных продуктов. Достаточно залить пакетик кипятком, и готова порция ароматного, вкусного и сытного горячего обеда.

Прямо тут же, в парке в пойме реки Куры, работали ярмарочные ряды и выставки. Так, **Альбина Яфитова** торговала ароматной выпечкой, представляя блюда турецкой кухни. Пчеловоды **Татьяна Карлова** и **Евгений Черноиванов** привезли из Марьинской несколько видов мёда, в том числе такой редкий, как луковый, а также оригинальные свечи и фигурки из воска. Мастера из Комьяка, Новопавловска, Комсомолья, Георгиевска торговали своими поделками, планируя часть вырученных средств направить в фонд поддержки участников спецоперации.

Выставку самых разных поделок представил дом детского творчества. А Новопавловский историко-краеведческий музей, центральная и городская библиотеки подготовили выставку книг ставропольских авторов и фотовыставки с портретами наших земляков, Героев Социалистического Труда и Героев труда Ставропольского края, почётных граждан города и района, заслуженных работников, а также героев нашего времени — кировчан, погибших в ходе специальной военной операции.

**А. ДЕНИСЕНКО,
Д. ЧЕРНЫШЕВ,
А. РУДЕНКО,
Т. КРАСНИКОВА,
Б. МЕЛЬНИКОВА,
С. УЛЫБИНА,
О. МАЛАХОВА.**



► Город Новопавловск. Фото А. Остроухова.



► Город Новопавловск. Фото А. Остроухова.



► Станица Старопавловская. Фото И. Новиковой.



► Село Орловка. Фото О. Червяковой.



► Станица Советская. Фото Е. Мельниковой.